Septiembre 2016

Pruebas de Acceso a Ensenanzas Universitarias Oficiales de Grado.
Bachillerato L. O. E.
Materia: MATEMATICAS II
@ @ @ L M Instrucciones: El alumno deberd contestar a una de las dos opciones propuestas A o B.

Los ejercicios deben redactarse con claridad, detalladamente y razonando las respuestas.
Puedes utilizar cualquier tipo de calculadora. Cada ejercicio completo puntia 2,5 puntos.

UNIVERSIDAD DE CASTILLA~-LA MANCHA

PROPUESTA A

1A. Se quiere construir un depdsito de chapa abierto superiormente con forma de prisma recto de base
cuadrada, de 1000m? de capacidad, lo més econémico posible. Sabiendo que:

» Fl coste de la chapa usada para los laterales es de 100 euros el metro cuadrado

= El coste de la chapa usada para la base es de 200 euros el metro cuadrado

., Qué dimensiones debe tener el depdsito?
. Cual es el precio de dicho depésito? (2,5 puntos)

2A. Dada la funcién

g(x) = (z+b)cosz, beR.
a) Calcula la primitiva G(x) de g(x) que verifica que G(0) = 1. (1,25 puntos)
b) Calcula el valor de b € R sabiendo que

o Gl =g (@)

lim . —2. (1,25 puntos)

3A. Dadas las matrices
1 00
1 0 1 2 3 3 1 2
A‘<—1 1>’ b= 8_1? ’ C‘<—1 2 —3> Y D‘(o 1 0>

a) {Qué dimensién debe tener una matriz X para poder efectuar el producto matricial A - X - B?
(0,5 puntos)

b) Despeja X en la ecuacién matricial A- X - B+ C = D. (1 punto)

c¢) Calcula la matriz X. (1 punto)

4A. Dadas las rectas

. r=—1+2\
r=2—r=y—2=— y s= y=—-14+2A AeR
3
z=1c— 3\

donde ¢ € R, se pide:
a) Estudiar la posicién relativa de r y s en funcién del pardmetro ¢ € R. (1,5 puntos)
b) Hallar el punto de interseccién de r y s cuando dichas rectas sean secantes. (1 punto)

(sigue a la vuelta)
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Pruebas de Acceso a Ensenanzas Universitarias Oficiales de Grado.

Bachillerato L. O. E.

®»UCL[M] Materia: MATEMATICAS II

UNIVERSIDAD DE CASTILLA~-LA MANCHA

PROPUESTA B

1B. Dada la funcién
f(z) = 2zel™®

se pide:
a) Estudiar si tiene asintotas horizontales (1.25 puntos)
b) Calcular sus puntos de inflexién. (1,25 puntos)

2B. Dadas las funciones f(z) = % y g(x) = 3 — z, se pide:
a) Esbozar la region encerrada entre las graficas de f(x) y g(x). (0,5 puntos)
b) Calcular el area de la regién anterior. (2 puntos)

3B. a) Enuncia el Teorema de Rouché-Frébenius. (0,5 puntos)

b) Razona que un sistema de tres ecuaciones lineales con cuatro incégnitas no puede ser compatible
determinado. (0,5 puntos)

¢) Determina para qué valores del parametro a € R el sistema

2 + 3y — =z + 2t = 2
or + Yy + 2z =1
r + 8y — 5z + 6t = a

es incompatible. (1,5 puntos)

4B. Dados los planos

r=1+A+p
7=2r—-3y+2z=0 y 7= y=A—pu A ER
z2=242 4+ pu

y el punto P(2,—3,0), se pide:

a) Hallar la ecuacién continua de la recta r que pasa por Py es paralela a la recta s determinada por la
interseccién de m y 7’. (1,5 puntos)

b) Calcular el 4ngulo entre los planos 7 y 7. (1 punto)
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